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Sate to commence at QNE & Cilock.
Telephone No. 1824 Gerrard. SALE No. 12,943

A CATALOGUE

CURIOSITIES

INCLUDING

 JAPANESE IVORIES,

CLOISONNE, BRONZES, CHINA,

etc., etec.

Old Fire Lighting Apparatus,
NATIVE AND OTHER CURIOS,
PICTURES, etc.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION BY

Mr. J. C. STEVENS

L:);' AT HIS GREAT ROOMS,
38, KING STREET, COVENT GARDEN, W.C. 2.
On TUESDAY, FEBRUARY 5th, 1918,

At ONE o'Clock precisely.

On view Day Prior from 10 till 5. and Morning of Sale and Catalogues on
application of Mr. J. C. STeEvENS, 38, King Street. Covent Garden, W.C. 2.
Telegraphic Address—AUKS; RAND, LONDON.

PerTITr, Cox & Bowkks, Ltd.. Printers, 33 & 34, Rathbone Place, W.1. 2091 18
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Antique Japanese embroidered picture—-Hakura
Kutan in boat

Pair of original Japanese drawings
Ten original chalk drawings

Ten fine pencil drawings by W. DANIEL, signed
and dated 1808

Number of early oleographs, ete.
Eight old caricatures, after Boitard, 1735-51

Folio scrap-book—OIld engravings and drawings
of Oriental costume, ete.

Album of autographs, including Sir Walter Scott,
Dickens, and other notable authors; ete.

Fapanese 3Jvories, Cloisonne, etc., etc. -
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Very beantiful butterfly in coloured enamels
Two ditto, smaller

Haxceptionally large Japanese carved ivory figure
— Fisherman with spear, 12 inches high

Fine inlaid sevagonal-shaped cloisonné vase, 12
inches
Oblong cloisonneé cigarette box inlaid with flowers

Very fine pair of gold wire inlaid cloisonné vases,
6 inches

Fine inlaid clotsonné vase, 12 inches

Pair of 10 inch Nankin blue and white china
ginger jars and covers

Two water-colour drawings

Antique garnet pendant and antique jewelled
intaglio ring

Japanese box with gold lae tray inside

A 12-inch Japanese cloisonné vase

Ditto

A 9}-inch ditto and 7-inch ditto
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(tid China teapot, cup and saucer, etc.

Old blue Wedewood dish and several pieces of
blue and white china

Picture pot-lid, 2 ditto jars and toby jug
An old figure of Falstaff

Fine Chinese black and gold box with compart-
ments containing cards

Quantity of finely engraved mother-o’-pearl
counters

Number of well-bound books

Two old Baxter prints

Marble figure of a buddha and Japanese sword
Fine circular Bartolozzi engraving

Japanese panel with raised ivory figure of bird
Handsome Moorish 1ulaid easel

Four-fold screen (in 2 sections), slightly faulty
and antique mahogany chair

Large Japanese black and gold lacquer box dec-
orated with cherry tree, ete.

Two red and gold lacquer saké cups

Keagshell lacquer box shaped as a paper-weight
and carved bamboo flute case

Two silver handles, old carved ivory ditto and
white perforated vase

JFewellery, China, |Pictuves, etc., etc.

Small old buddha on sacred buli, brass eagle and
pair of pewter salts

Finely-chased round Indian inkstand

Old Sunderland masonic mug and bust of
Minerva

Thirty-six oval basalt medallions representing
kings and queens of England
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117 Antique round Sheffield plated plate-warmer, in
fine condition

118 Very fine old inlaid marqueterie coal cabinet
with tambour front, good condition

119 Oid Sheffield plated sweetmeat dish and plated
sugar basin with liner

120 Good leather bag

121 Box with bows and arrows

122 Telescope in mahogany box

123 Three flutes, various _
124 014 piece ot il work &
125 Small painting of * Old Castle,” by Sam ProuT

i26a Painting of church interior

127a Painting, * View of Florence,” signed

126 Very fine pair of Japanese bronze vases wmt?z
flower and bird decoration

127  Large bronze wrn with elephant-head handles

* f.'r
128 Two mmportant and fine old bronze altar bowls 2.
on bases

: : : .
129 Unique specimen of carved ivory pagoda of rare 2 -
size and workmanship, in case I

'\.r.

130 Two fine old pictures on glass, NELSON - .

131 Two old Chinese pictures, landsc&pes, on glass _..HL |

132 Karly portrait of a lady, on glass D
133 Model piano and carved wood box, | | ? 7 .

-'r
184 Two clever miniatures on ivory 4 2~

135 (Georgian pierced silver cruet, 1 bottle short . 94

136 Old pewter coffee pot, soup ladle sugar tongs |
and pewter sugar bowl

137 Fine hammered metal tea urn 'l:-"'l--
138 Large repoussé brass sl;a.nd; "J:]/o ~
139 Two old flintlock pistols |/

140 Ditto 6%}
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903 Knife used by a Goorkha chief, sheath and hilt °}\' |

of fine silver work \)

204 Cossack dagger, hilt and sheath of silver 1111&1{1 rﬁ I\
with black metal, niello work ;
0) -’if .:’

x old Japanese carvings, wood and ivory

205
" 206 #Box of ancient Egyptian curios found in thef;ﬁf‘-
Muymmy Pits of Maadbeh, and other curios (

\
aussa triple charm a,;;_mt}st injury in battle, 5999k
worn on horse of chieftain (Bornu). Masai witch 4
doctor’s necklet, and Katanga ivory charm : “

?B'E ?&mbem medicine man’s small ivory mortar used .

"rh\ i making spells, Sierra-Lieone circlet worn [
hen mourning and Mashona huntsman’s .

J
k g -3 #charm of 2 horns
-1..-:- ...ﬂ"’ _'_H"\.\

209 | Tibet sorcerer’s talismanic mirror, magic signs ‘5
A on back, Tibet charm case and rosary and Indian
e gilver charm of Siva, worn by soldiers

Tative and otber Curios.

210 A carved native paddle and South Sea stone-
headed club

211 Solomon Island food bowl, inlaid with mother-
o’-pearl, and Fijian ditto

212 New Zealand jade head chisel, 2 shell gudles
and native metal armlet, etc.

213 Pair of antique flintlock pistols, the barrel finely (’
chiselled :

214 Two antique flintlock pistols with chased brass
mounts

216 Two ditto pistols with steel mounts

216 Number of Eastern daggers, mounted to form
trophy

217 Similar trophy
218 Three antique swords with chased brass hilts
219 Old Japanese long sword and short ditto
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Curious large flintlock pistol with blunderbuss
barrel inlaid with silver

Old Persian painted box, 2 ditto panels, set of
Chinese chopsticks and bronze figure eup. ete.

Two hundred finely engraved mother-o'-pearl
card counters
Large number of old prints taken from books

Old bronze watch stand and tankard

Japanese metal bowl and cover and 6 other pieces
of metal work

Box containing number of old cut lustre drops
Number of cut-glass saucers, ete., for candelabra

Brass inkstand, paper knife, jewel casket and 3
other pieces

Ten pieces of old cut glass

Antique mahogany tea caddy, miniature leather
jewel trunk and work-box

Worcester china ornament, ditto plate and 4
other pieces of china

Old Indian stone carving—Ganesh the elephant
god

Line old stone carving—Sacred Bull of India
Oid Indian stone carving-—Elephant and rider
Very fine silver Burmese 1dol

Fine old Chinese bronze Buddha

Fine Chinese wood carving of junk

Japanese carved figure of a geisha

Ditto

Ditto figure—Fruit seller _
Head of Hornbill, decorated with feathers, ete.,

and the beak elaborately carved, on blackwood
stand. A chinese work of art

Fine old Japanese wood-carving—God of plenty
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Pair of Oriental kylins

Two ditto

Set of 3 coloured china dancing girls
Chinese cloisonné vase and wood stand
Large blue-ground Satsuma plate
Another, similar

Pair of ditto, smaller

Two pairs of Japanese lac panels inlaid with
ficures, ete.

Pair of cloisonné vases and wood stands, in boxes
Liarge ditto vase

Two necklaces

Two others

Pair of Oriental sexagonal porcelain plates

Two pairs of Japanese cloisonné vases

Old bronze and cloisonné two-handle vase, flat
shaped

Liarge inlaid lacquer album (A.F.)

Two Japanese brass hand mirrors with raised
decoration on back

Two opium pipes, small bronze bell and two
ditto rmasks

Japanese bronze bee, beetle, shrimp and four
others

Fifteen brass tokens with Chinese characters
(these are the Chinese pawnbrokers’ tickets for
100 cash each)

Handsome cloisonné vase and a mug with metal
lid

Number of silvered models of birds (A.F.) and
stands for same

Japanese 2-fold screen

Japanese black lac panel with raised 1vory figures
in colours of geisha

Japanese corner bracket, inlaid



315

316

317
318

319
320

321

322"

323
324
325
326

327

328

329
330

331
332
334
335
336

87

0Old Persian bell, hand-engraved in silver and
gold

Three old Oriental teapots (2 with silver spouts),
2 famille rose plates and jar
Kight old Oriental blue and white bowls

Old teapot, saucer and 3 mugs, all with transfer
decoration
Blue and gilt Derby cream ewer and cup

Pair of 10-inch Japanese bronzes and 3 bronze
ash trays

.Liady’s real white fox stole

Ditto stone marten stole

Handsome squirrel coat and 2 pieces of squirrel
Fur stole and muff

Marten tail muff

Very handsome two-handled vase, genuine old,
by J. PeTTIT, about 20 inches high
Pair of genuine old Sheffield plated decanter

stands with pair of cut-glass bottles and silver
plates

Handsome old Chelsea bowl with cover. beauti-
fully decorated with ram’s head handles

Antique copper tea urn

Two vols. Weal's Quarterly Papers on Architec-
ture, illustrated coloured plates

Persian carpet, 11 feet by 10 feet

Very fine skin motor rig in good condition
Large Indian brass tray on carved stand
Antique carved oak Bible box, on stand

Antique oak bureau with interior fittings, ete.

Original painting on fresco of the * Good
Samaritan after the BStorm,” by W. Nox
WiILKINs, 1881

Beautifully executed water-colour, by 1, Haves,
in Florentine frame
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